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Intrekking boskaart  -  Communicatie

Na lang onderhandelen, had de Vlaamse Regering een kaart samengesteld van 
zonevreemde bossen die beschermd moesten worden. Maar de minister-president trok 
die in na kritiek van perceeleigenaars die hun bouwgrond in bos zagen veranderen.

Tijdens een extra ministerraad werd afgesproken dat de minister werk zou maken van 
een alternatief met als doel de zonevreemde bossen te beschermen zoals in het 
regeerakkoord staat. De regering communiceerde dat het de ambitie is om dat nog deze 
regeerperiode in orde te brengen. Welke scenario's daarbij op tafel liggen, is niet 
geweten maar er zal “voldoende aandacht voor rechtszekerheid" zijn.

Het feit dat de ‘boskaart’ vernietigd werd, zorgde voor heel wat Vlamingen voor nog 
meer ongerustheid. De kaart is wel weg, de ongerustheid niet.

1. Wanneer zal er een nieuw ontwerp van ‘boskaart’ voorgelegd worden aan de regering 
of het Vlaams Parlement? 

2. Zal de minister als bevoegd minister in communicatie voorzien naar alle eigenaars 
van percelen van de vorige boskaart, met vermelding of hun gebied definitief 
bouwgrond blijft dan wel of een omzetting naar bos nog tot de opties behoort?

3. Als eigenaars van percelen van de vorige boskaart ongerust zijn over hun perceel, via 
welke wegen kunnen zij meer info of verduidelijking krijgen?

4. In een interview op TV Limburg van 8 augustus 2017 
(https://www.tvl.be/nieuws/burgemeester-de-vis-stijging-aantal-kapaanvragen-door-
boskaart-47586) zegt burgemeester De Vis van de gemeente Ham dat het aantal 
kapaanvragen is gestegen na de vernietiging van de boskaart. 

Kan de minister dit bevestigen? 

5. Burgemeester De Vis roept tevens via de media op om kapvergunningen aan te 
vragen indien Vlamingen een perceel grond hebben dat vandaag ingekleurd is als 
bouwgrond. 

Welke actie gaat de minister ondernemen tegen deze communicatie?
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1. Een nieuwe regeling is in voorbereiding. Een concrete timing is niet vooropgesteld.

2. Een zorgvuldige communicatie zal onderdeel uitmaken van een nieuwe regeling.

3. Eigenaars van de percelen uit de ingetrokken boskaart kunnen steeds terecht bij de 
algemene infolijn via het nummer 1700. Wanneer zij geen antwoord kunnen 
formuleren zal de 1700-lijn doorverbinden naar het Agentschap voor Natuur en Bos 
(ANB).

4. Het aantal aanvragen vanuit de gemeente Ham in 2016, die betrekking hebben op 
een ontbossing om een woning te bouwen, bedraagt 7, het aantal in 2017 bedraagt 4 
(situatie op 11/09/2017). Vooralsnog stelt het ANB dan ook geen verhoging van het 
aantal aanvragen uit de gemeente Ham vast.

5. Het indienen van een stedenbouwkundige aanvraag tot ontbossing wordt door het 
ANB negatief geadviseerd indien er geen reden is om te ontbossen (bijv. wanneer er 
geen concrete bouwplannen zijn).


